

Előterjesztés

**a Megyei Ifjúsági Közgyűlésnek
nemzetközi vitatábor szervezésére**

A nemzetközi kapcsolatok ápolása a mai globalizálódó társadalomban rendkívül fontos. A világ problémáinak felismerése és megvitatása nem csak a „felnőttek” és politikusok feladata. Fontosnak tartjuk, hogy ebben a diákság is részt vegyen, ezért javasoljuk egy nemzetközi vitatábor létrehozását.

A tábor célja az lenne, hogy külföldi (német, olasz, francia, lengyel) és magyar diákok egy 5 napos program keretében megoszthassák egymással ötleteiket, tapasztalataikat. Leginkább szituációs és kreatív feladatok várnának a résztvevőkre, de elméleti tudásra is szükségük lehet. Az angol nyelv ismerete alapszinten elvárás a táborba jelentkezőknek. Országonként 2-3-4 főt várunk. A közgyűlés által felajánlott 100.000 Ft kiváló kezdőtőke a tábor megszervezésére, a hiányzó (kb. 200.000Ft) forrást további szponzorok, felajánlások és pályázati lehetőségek kihasználása útján kívánjuk előteremteni. A költségek csökkentése, valamint a többi ország kultúrájának megismerése érdekében az ételeket minden nap más ország állítaná elő. A tábor helyszíne a megyeszékhely lenne, időpontja az elképzelések szerint 2015. augusztusa.

A programra pályázat során lehetne a jelentkezni, a pályázatokat a Megyei Ifjúsági Közgyűlés néhány tagjából, pedagógusokból és a JNSZ Megyei Önkormányzat által delegált szakemberből álló bizottság értékeli és választja ki az utazókat.

Kérem a Megyei Ifjúsági Közgyűlést, hogy az előterjesztést vitassa meg és döntsön az alábbi határozati javaslat elfogadásáról:

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ifjúsági Közgyűlés/2014.(VI.06.) számú határozata nemzetközi vitatábor szervezésére:

- 1) A Megyei Ifjúsági Közgyűlés fontosnak tartja, hogy az ifjúság közösen dolgozzon a világ problémáit, együtt keressenek megoldásokat azokra. A nemzetközi kapcsolatok elengedhetetlenek a mai világban. A kommunikáció, közösen gondolkodás nem csupán a politikusok, tudósok körében fontos, de a diákság számára is létfontosságú.
- 2) A Megyei Ifjúsági Közgyűlés nemzetközi vitatábort szervez a megye német, olasz, francia és lengyel testvérvárosainak középiskolás diákjaival közösen az előterjesztésben részletezettek szerint.
- 3) A Megyei Ifjúsági Közgyűlés felhatalmazza elnökét és alelnökeit, hogy a program megvalósítására, a további részletek kidolgozására.

Határidő: 2015. 08.31.

Felelős: Vass Gabriella, a Megyei Ifjúsági Közgyűlés alelnöke

Erről:

1. Az érintett települések polgármesterei
2. oktatási intézmények vezetői
3. Francia, német, lengyel és olasz testvérvér megyékben működő egyes középiskolák ***értesülnek.***

Szolnok, 2014. 05.31.

Vass Gabriella, Szabó Gyöngyi

Készítette:

Vass Gabriella
a JNSZ Megyei Ifjúsági Közgyűlés tagja
a Kunszentmártoni Gimnázium és Szakközépiskola 10. évfolyamos tanulója

Szabó Gyöngyi
a JNSZ Megyei Ifjúsági Közgyűlés tagja
A Varga Katalin Gimnázium 11.évfolyamos tanulója